
PRED VOLITVAMI
Le še nekaj dni je do voMtev, ko bomo na kandidatnih listih obkro-

žali tiste delavce in občane, za katere menimo, da bodo dobro in z vso
odgovomostjo opravtjali pomembno nalogo, ki smo jim jo zaupali. Za
namije osem let delegatskih izkušenj. V tem easu smo odpravili mar-
sikatere pomanjkljivosti in napake, ki smo jih ugotavljali ob delu, vča-
sih pa smo se zadovoljili tudi s tem, da smo ostali zgol) pri besedah.

Udeležba na volitvah je naša pra-
vica in hkrati dolžnost. V postopku
evidentiranja smo v delegacije pred-
lagali najboljše delavce, sosede,
ljudi, ki bodo naše želje, pripombe,
odločitve prenašali v delegatske
skupščine. Zato bomo 11. in 14.
marca že v jutranjih urah prišli na vo-
lišča, da potrdimo to, za kar smo se
pravzaprav odločili že pri evidenlira-
nju.

Zdaj, ko bodo za delo zagrabili
novi delegati, je priložnosl, da prejš-
njih pomanjkljivosti in napak pri
delu ne ponavljamo, ampak upošte-
vatno in posneinamo vse tisto, kar je
"ilo dobrega. O tem, kako naj bi v
prihgUnjij ravnali Uelegati pri oprav-
ljanju svoje delegatske dolžnosti,
smo se pogovarjali z Matjažem Sve-
tom, predsednikom temeljne delega-
cije za zbor krajevnih skupnosti v KS
Vevče — Zgornji Kašelj, o evidenti-
ranja v KS Šlepanjsko naselje 25.
MAJ pa nam je pripovedovala sekre-
tarka KK SŽDL Ljuba Lazarevič.

VEČ SODELOVANJA
MED KRAJANI
IN DELEGATI

MatjažSvet: »Gradivosmoprejeli
pravočasno, bilo pa je zelo obsežno.
tako da je bilo potrebno veliko časa
za njegovo obdelavo. Precej zadev iz
gradiva se tudi ni nanašalo na naso
krajevno skupnost. Večkrat smo
obravnavah stvari dolgoročnega zna-
čaja, ob katerih krajan ni bil oscbno
prizadet in se zato ni poglobil van jc.
ko pa je bila poiem odločilev spre-
jeta in je bil na primer odlok tu, so sc
delegati oglašali: O tem pa nismo nič
razpravljali. Gradivo bi moralo biti
napisano še preproMejše in razuml ji-
vejše. Kako so ohlikovani členi. nn-
slim s pravne strani, pa je manj po-
membno.

Po mojem mišljenju bi tnorali biii
tajniki krajevnih skupnosti ljudje. ki
imajo dober stik s krajani in obenem
dobro poznajo krajevno skupnost. v
kateri so zaposleni.

Nadaljevanje
na 16. sirani



(Nadaljevanje s 1. sirani)
Tudi oni bi se morali temeljito sez-

nanjati z delegatskim gradivom za
delegale, ko bi le-lega obravnavali,
opozarjati na zadeve, ki bi jim kazalo
nameniti več pozornosti. Prav pa bi
tudi bilo, da bi krajani ali skupine
krajanov morda doma razpravljali o
gradivu in svoje pripombe potem po-
sredovali lajniku krajevne skupnosti.
Delegactja pa naj bi te pripombe
obravnavala in presodila, če so
umestne ali ne. Hočem reči, da se ob-
čani premalo vključujejo v .obrav-

navo raznih vprasanj in da preveč-
krat o lem pravzaprav odločajo le de-
legati«

UPOŠTEVATI
PRIPRVUENOST

ZA DELO

Ljuba Lazarevic: »Kandidate so
predlagali ulični odbori, ki so se prej
seveda povezali s hišnimi sveti; pred-
loge pa so poslale ludi družbenopoli-
lične organizacije in društva. Večino
delegalov smo evidemirali na novo, v
vsaki delegacijt pa so ostali dva do

irije delegati iz prejšnjega mandaui
zaratfi boljše povezave dela naprej.
Evidemirali smo Ijudi, ki še niso
preobremenjeni z raznimi funkci-
jami in so pripravljeni delati. Vsa-
kega evidentiranega kandidata snio
povabili na pogovor, kajli hoieli smo
zagotoviti, da bodo v delegacijah res
listi krajanj, ki so prjpravljeni delali,
kolikor le zmorejo. Marsikdo je že
ob tej priložnosti odklonil sodelova-
nje. Kol vzroke so navajali funkcije,
ki jih že imajo v združenem delu, pa
bojazen, da morda ne bodo kos za-
hlevnim nalogam. Srečevali smo se
tudi s težavami, ki izhajajo iz gleda-
nja posameznikov na nekatere poja-
ve. Nekaleri namreč tnenijo, da naj
bodo v delegaciji za sis pokojnin-
skega in invalidskega zavarovanja le
upokojenci, v delegacijt za socialno
skrbslvo le ženske jn podobno

Vse napore smo vložili v to, da v
delegacijah ne bi zagoiovili le spe-
cialne strukture. temvečbi bili v njih
Ijudje, ki bi nekaj prispevali k ra-
zvoju naše družbe. Vendar vsi ljudje
še niso dovolj zreli za opravljanje
samoupravljalskih dolžnosti. Tisti
namreč, ki ga zanima naša stvarnoM,
nebismeli imetipomislekovzasode-
lovanje, saj je lo ludi cden izmed na-
einov, kako si razširiii obzorje.«

D. J.


